
Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει!

Η νέα σχολική χρονιά και οι αλλαγές που προωθεί η κυβέρνηση, ήταν το θέμα της εκπομπής
«Ράδιο Παντιέρα» που μεταδόθηκε από το ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της Τετάρτης 18
Οκτωβρίου 2017.

Μαζί μας στο στούντιο της ERTopen, παραβρέθηκαν:

-ο καθηγητής Δημήτρης Καρυώτης, μέλος του ΔΣ της ΟΛΜΕ και

-η καθηγήτρια Άννα Μπαχτή, πρώην μέλος του ΔΣ της ΟΛΜΕ, πρώην πρόεδρος της Ε’ ΕΛΜΕ Ανατολικής
Αττικής.

Οι αλλαγές στο σχολείο τις οποίες προωθεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, είναι στην κατεύθυνση της
προάσπισης του δημόσιου χαρακτήρα του σχολείου και των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών ή
είναι στην κατεύθυνση της προάσπισης των συμφερόντων του κεφαλαίου, για ένα σχολείο και μια δημόσια
παιδεία υποταγμένη στις δικές του ανάγκες για το ξεπέρασμα της κρίσης;

Σε αυτό το κεντρικό ερώτημα έδωσαν απαντήσεις οι δύο καλεσμένοι μας. Παράλληλα, τους ζητήσαμε να
μας ενημερώσουν και για άλλες εξελίξεις στο χώρο της Παιδείας, όπως:

– για τις εξαγγελίες Γαβρόγλου αλλά και Τσίπρα στη ΔΕΘ για το νέο λύκειο και το σχολείο,

-για τις εξελίξεις στην τεχνική και επαγγελματική εκπαίδευση,

-για την πρόσφατη επίσκεψη εκπροσώπου του ΟΟΣΑ σε σχολεία στο Μονόδρυ και τις
Κονίστρες της Εύβοιας και όσα επακολούθησαν,

-για το κρίσιμο θέμα τού αν υπάρχουν ακόμη κενά στα σχολεία στα μέσα Οκτωβρίου.

-Το Πιστοποιητικό Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας τινάζει στον αέρα τα
επαγγελματικά δικαιώματα και την αξία των πτυχίων ως προσόν άσκησης του επαγγέλματος
του εκπαιδευτικού;

Μπορείτε να ακούσετε ολόκληρη την εξαιρετικά ενδιαφέρουσα συζήτηση που είχαμε με τους δύο
εκπαιδευτικούς στα βίντεο που ακολουθούν.

Στην παρουσίαση της εκπομπής, σήμερα ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης. Στην τεχνική επιμέλεια και τη ρύθμιση
του ήχου, ο Παναγιώτης Ζέκιος και ο Μανώλης Σάλλας.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.
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Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους
96,5.
Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους 97,3, στη Βοιωτία, τη
Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Στα Χανιά, μας ακούτε στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.

 


